

Обращения граждан в Академию наук за 6 месяцев текущего года

Сегодня, 5 августа, Агентство информации и массовых коммуникаций провело брифинг по обращениям граждан в Академию наук за 6 месяцев текущего года.

Всего за первое полугодие текущего года в Академию наук Республики Узбекистан поступило 174 заявки от физических и юридических лиц, в том числе:

- 77 из виртуальной приемной Президента Республики Узбекистан;
- 24 устных;
- 73 обращения - письменные.

Они рассмотрены и внедрены в установленном порядке.